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NOTULEN Algemene Leden Vergadering NKvB		
18	november	2023		
	
Datum:	 18	november	2023	aanvang	14.00	uur	
Locatie:	 Kunststichting	Hazart,	Pimpelmees	2	3766	AX	in	Soest.	
	
Bestuur 
Daan	Meijer,	voorzitter/secretaris;	René	Willemsen,	penningmeester;	Marian	Meerbeek,	
bestuurslid	en	Godelieve	Smulders,	bestuurslid.	
	
Aanwezig (18) 
Godelieve	Smulders,	René	Willemsen,	Daan	Meijer,	Bert	Gort,	Mari	Shields,	Barbara	
Houwers,	Marina	van	der	Kooi,	Leni	van	den	Band,	Petra	Boshart,	Ada	van	Wonderen,	
Gonda	van	der	Zwaag,	Imke	Beek,	Antoinette	Briët,	Henk	van	Bennekum,	Rob	Schreefel,	
Wikje	Schoon,	Moniek	Westerman,	Loes	Schellekens.	
	
Afmeldingen (16) 
Mélanie	de	Vroom,	Caroline	Diepstraten,	Jos	Verschaeren,	Leen	Kessels,		Wim	Bakker,	
Marian	Meerbeek,	Johan	Sietzema,	Jacqueline	Bohlmeijer,	Cune	van	Groeningen,	Cissy	
van	der	Wel,	Jasper	Schep,	Ine	van	Son,	Juul	Rameau,	Mai	Movrin,	Henny	van	der	Meer,	
John	Sikking.	
	
	

1. Opening	en	welkom	nieuwe	leden;	rondsturen	presentielijst	en	
afmeldingen.	
De	voorzitter	opent	de	vergadering	en	verzoekt	de	aanwezigen	de	presentielijst	
te	tekenen.	Naast	de	aanwezige	leden	zijn	ook	aanwezig	Hans	Evers,	kandidaat-lid	
voor	de	ballotagecommissie	en	Willem	Bakker,	een	nieuw	vrienden	lid.	De	
secretaris	memoreert	wederom	dat,	ondanks	herhaald	vragen	om	de	af-	of	
aanwezigheid	bij	de	ALV	vooraf	schriftelijk	kenbaar	te	maken,		er	zo	weinig	
gereageerd	is	(18	aanwezigen,	16	afmeldingen	op	een	totaal	van	120	leden!).	In	
het	afgelopen	jaar	zijn	zeven	nieuwe	leden	toegetreden	tot	de	Kring	te	weten:	Carl	
Moeller,	Roos	Langendorf,	Ans	van	den	Hurk,	Fleur	van	de	Berg,	Jacqueline	
Bohlmeijer,	Hanna	Blohm	en	Wikje	Schoon.	In	de	laatste	nieuwsbrief	(nieuwe	
opzet)	zijn	betrokkenen	al	geın̈troduceerd	Aanwezig	en	afmeldingen:	zie	
hierboven.	
	
	

2. Goedkeuring	notulen	ALV	d.d.	22	april	2023.	
De	notulen	van	de	ALV	van	22	april	2023	zijn	vroegtijdig	gepubliceerd	op	de	
website	en	worden,	onder	dankzegging	aan	de	secretaris,	goedgekeurd	en	
vervolgens	vastgesteld.	
	

3. Binnengekomen	stukken	en	mededelingen.	
Van	Dick	Simonis	een	ingezonden	brief	(gedateerd	4	november	2023)	ontvangen,	



	
	

NOTULEN	Algemene	Leden	Vergadering	NKvB	18	november	2023					pag.	2	

waarin	hij	zijn	afscheid	van	de	Kring	aankondigt.	De	voorzitter	memoreert	de	
lange	staat	van	dienst	van	Dick,	die	gedurende	vele	jaren	zeer	actief	is	geweest,	
zowel	tijdens	zijn	lidmaatschap	van	het	bestuur	als	daarbuiten.	Zeer	recent	heeft	
hij	de	taken	van	de	secretaris	nog	waargenomen	tot	grote	tevredenheid	van	het	
bestuur.	Spontaan	wordt	vanuit	de	vergadering	het	voorstel	gelanceerd	om	hem	
erelid	te	maken.	Dit	voorstel	wordt	unaniem	gesteund.	De	voorzitter	zal	contact	
opnemen	met	Dick	en	hem	informeren	over	de	ontstane	situatie.	
	
Om	de	leden	nog	meer	te	betrekken	bij	het	wel	en	wee	van	de	Kring	is	besloten	
om	de	verschillende	commissies	de	gelegenheid	te	geven	de	ontwikkelingen	in	de	
ALV	zelf	toe	te	lichten.	In	de	agendapunten	6,	7	en	8	komen	de	
Expositiecommissie,	de	Ballotagecommissie	en	de	Communicatie	Commissie	aan	
het	woord.	
	
Met	het	introduceren	van	de	nieuwe	website	(Wordpress)	is	de	onderhoudstaak	
van	Nenad,		betreffende	de	oude	website	beëindigd.	Wel	heeft	Nenad	op	verzoek	
van	het	bestuur	de	archieven	op	de	oude	website	“vertaald”	naar	Wordpress	
formaat	en	is	deze	archieffunctie	ingebed	in	de	nieuwe	website.	Nenad	zal	door	
het	bestuur	op	passende	wijze	hiervoor	nog	worden	bedankt.		
	

4. Bestuurssamenstelling	en	functioneren.	
-	vacature	secretaris.	
De	zoektocht	naar	een	nieuwe	secretaris	heeft	vooralsnog	geen	vruchten	
afgeworpen.	Daardoor	zal	Daan	naast	het	voorzitterschap	ook	de	
secretariaatsfunctie	voorlopig	blijven	bekleden.	
	
-	vacature	kunstenaar	bestuurslid	
Dit	agendapunt	wordt	toegevoegd	aan	de	agenda,	want	op	termijn	zullen	zowel	
Godelieve	Smulders	als	Marian	Meerbeek	hun	taken	neerleggen.	Het	is	absoluut	
noodzakelijk	om	voldoende	bestuurders	uit	de	Kring	zelf	aan	te	trekken.	Dus	….	
Meld	je	aan	of	vraag	informatie	op	over	de	functies!	
	
-	beleidsnotitie	
Door	het	bestuur	is	het	initiatief	gekomen	om	een	beleidsnotitie	op	te	stellen,	
opdat	voor	eenieder	duidelijk	is	wat	we	willen,	waar	we	naar	toe	groeien	en	wat	
daarvoor	nodig	is.	Een	eerste	concept	is	opgesteld	en	door	verschillende	actieve	
leden	(Henny	van	der	Meer,	John	Sikking	en	Leni	van	der	Band)	is	aanvullend	
materiaal	aangeleverd.	Op	korte	termijn	zal	het	concept	document	aan	alle	leden	
worden	toegezonden	(commentaarronde).	
	

5. Financiën:	
-	Voorstel	contributie	
Door	de	penningmeester	is	het	volgende	voorstel	ingediend:	
De	leden	van	de	Kring	betalen	met	ingang	van	het	volgend	jaar	€	200,	-.	De	groep	
van	Senior	leden	(een	krimpende	groep)	betaalt	volgend	jaar	€	100,	-.	De	
Vriendenleden	blijven	op	een	bedrag	van	€	100,	-	staan	en	de	bestuursleden	
worden	vrijgehouden	van	het	betalen	van	contributie.	Dit	laatste	is	met	name	een	
stimulans	om	de	langdurige	vacatures	in	het	bestuur	gevuld	te	krijgen.	
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De	vergadering	gaat	unaniem	akkoord!	
	
-	Begroting	2024	
De	opgestelde	begroting	wordt	kort	toegelicht	door	René	en	eveneens	akkoord	
bevonden.	
Vooralsnog	niet	terug	te	vinden	in	de	begroting	2024,	maar	er	zullen	pogingen	in	
het	werk	worden	gesteld	door	René	om	via	het	Mondriaan	fonds	subsidies	te	
verkrijgen.	
	
-	Benoeming	kascontrole	commissie	
Teneinde	volgend	jaar	de	nodige	controles	te	kunnen	uitvoeren	wordt	een	
kascontrole	commissie	gevormd.	De	commissie	wordt	gevormd	door	Moniek	
Westerman	en	Leni	van	de	Band	
	
-	Huurcontract	Soest	
Het	bestuur	is,	na	overleg	met	Jan	Hazelaar,	tot	de	slotsom	gekomen	dat	het	
aanbod	van	hem	om	het	huurcontract	niet	jaarlijks	te	verlengen	maar	aan	te	gaan	
voor	een	periode	van	4	jaren	bijzonder	attractief	is.	Afgesproken	is	dat	de	
huursom	in	deze	periode	niet	(of	nauwelijks)	wijzigt	en	de	energieprijs	maximaal	
€	350,	-	bedraagt.	Indien	de	energieprijzen	dalen	zal	ook	onze	energiefactuur	
dalen	(maar	zal	nimmer	boven	de	€	350,	-	per	maand	uitkomen).	De	vergadering	
gaat	akkoord	met	dit	voorstel.	
	

6. Stand	van	zaken	Expositie	Commissie	Commissies		
Daar	de	samenstelling	van	de	commissie	de	laatste	tijd	nogal	aan	wat	wijzigingen	
onderhevig	is		geweest,	is	het	goed	de	leden	nogmaals	te	noemen:	
Ine	van	Son,	Ans	van	den	Hurk,	Cissy	van	der	Wel,	Wikje	Schoon	en	Loes	
Schellekens.	Coördinator,	met	name	richting	het	bestuur	is	Loes.	
Binnen	deze	ene	commissie	worden	zowel	de	exposities	in	Soest	als	elders	in	het	
land	gecoördineerd.	
Als	aanspreekpunt	voor	de	exposities	elders	is	Ans	van	den	Hurk	de	
aangewezene.	Het	aanspreekpunt	voor	de	exposities	Soest	wordt	binnenkort	
bekend	gemaakt.	
	
Het	verzoek	wordt	nu	dan	ook	gedaan	in	geval	iemand	een	suggestie	heeft	voor	
een	expositie	dan	wel	als	curator	op	wil	treden,	c.q.	iemand	wil	voordragen	voor	
die	functie,	neem	contact	op	met	de	commissie.	We	zijn	allen	gebaat	bij	een	
duidelijke	communicatie!	
	
Een	aantal	functies,	in	de	schaduw	van	deze	commissie:	
1.	Barbara	Houwers	ondersteunt	de	curatoren	en	heeft	in	die	hoedanigheid	een	
lijntje	naar	deze	commissie.	
2.	De	Schatkamer	in	Soest	wordt	niet	door	de	expositiecommissie	bestierd,	maar	
door	Barbara	Houwers.	
3.	Jan	en	Ali	hebben	al	geruime	tijd	de	beschikking	over	een	aantal	vitrines	in	het	
gemeentehuis	van	Soest.	De	Kring	is	aangeboden	om	deze	vitrines	te	vullen	met	
eigen	werk.	De	suggestie	van	Henk	van	Bennekum	om	een	koppeling	te	maken	
tussen	een	lopende	expositie	en	het	materiaal	voor	deze	vitrines	wordt	
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toegejuicht.	Gezien	de	hoeveelheid	werk	die	het	curatorschap	met	zich	mee	
brengt	lijkt	het	niet	mogelijk	deze	activiteit	bij	de	curator	onder	te	brengen.	René	
biedt	aan	om	de	vitrines	te	gaan	bekijken	zodat	we	weten	waar	we	het	over	
hebben.	Een	tweetal	lielhebbers	biedt	zich	aan	om	hierin	een	actieve	rol	te	gaan	
vervullen:	Marina	van	der	Kooi	en	Petra	Boshart	
	
Loes	geeft	vervolgens	aan	dat	het	jaarprogramma	(een	levend	document)	te	
vinden	is	op	de	website	in	het	“Voor	leden’	gedeelte.	Om	dit	in	te	zien	is	inloggen	
nodig.	
Dit	jaarprogramma	laat	zien	dat	we	tot	halverwege	het	volgende	jaar	de	nodige	
exposities	gepland	hebben	staan	(met	curator).	Voor	de	nieuwe	leden	expositie	is	
Ans	van	den	Hurk	curator,	maar	zij	ziet	graag	een	tweede	curator	aangemeld	voor	
ondersteuning.	
Ook	voor	een	eventuele	Zomer	expositie,	zoals	dit	jaar	georganiseerd,	worden	
curatoren	gezocht.	
De	lijst	van	exposities	buiten	Soest	is	gestaag	gegroeid:	exposities	in	de	boterhal,	
Nationaal	Bomen	museum	en	Museum	Waterland	staan	gepland.	Mogelijk	wordt	
deze	lijst	nog	uitgebreid	met	een	expositie	in	Zeeland	(Juul	Rameau)	en	Fuse	in	
Amsterdam.	
	

7. Stand	van	zaken	Ballotage	Commissie	
Het	afgelopen	jaar	zijn	14	kandidaten	geballoteerd,	waarvan	7	zijn	aangenomen	
als	lid	van	de	Kring	(zie	agendapunt	1).	Voor	de	laatste	ballotage	(november)	zijn	
vier	kandidaten	aangemeld.	
De	problemen	met	het	aanmelden	van	kandidaten	via	de	website	kent	nog	een	
aantal	problemen	maar	deze	zijn	onderkend	en	worden	binnenkort	opgelost.	De	
verversing	van	de	commissie	heeft	de	nodige	aandacht	en	er	is	inmiddels	een	
nieuwe	kandidaat	voor	toetreding	tot	de	commissie.	
	

8. Stand	van	zaken	PR	en	Communicatie	Commissie	
Als	voorbereiding	op	de	ALV	heeft	de	commissie	een	aantekening	“ALV	KRING”	
opgesteld	en	een	concept	werkdocument	“Opbouw	commissie	structuur	en	
taken”,	welke	beide	vooraf	aan	de	leden	is	opgestuurd.	
Al	direct	bij	de	uitleg		van	de	stukken	door	Barbara	bleek	dat	er	grote	verschillen	
van	inzicht	bestaan	over	het	gebruik	van	de	verschillende	communicatiekanalen.	
	
Over	zowel	de	huisstijl,	als	de	mogelijke	vermelding	van	exposities	van	leden	op	
de	website,	als	de	toekomstige	naam	van	de	galerie	bleek	geen	consensus	te	
bestaan.	
Besloten	is	om	e.e.a.	in	de	vorm	van	een	enquête	voor	te	leggen	aan	de	leden	van	
de	Kring.	
	

9. Rondvraag	
*	Henk	van	Bennekum	meldt	nog	steeds	problemen	te	ondervinden	met	het	
plaatsen	van	informatie	op	de	website	maar	wacht	de	komende	reparaties	aan	de	
website	af.	
*	Henk	van	Bennekum	vraagt	aandacht	voor	de	mogelijkheid	beelden	te	plaatsen	
in	beeldenpark	Drechtoevers.	



	
	

NOTULEN	Algemene	Leden	Vergadering	NKvB	18	november	2023					pag.	5	

*	Op	het	verzoek	om	een	ruimere	distributie	van	de	ledenlijst	wordt	om	redenen	
van	privacy	negatief	gereageerd.	
	

	


